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ITALIANO 
“Le estati del rancore” – Chiavi di risposta 

Domanda Risposta 

A1   C 

A2   C 

A3   D 

A4   C 

A5   B 

A6   B 

A7a   Narratore 

A7b   Narratore 

A7c   Amico 

A7d   Narratore 

A7e   Amico 

A8   A 

A9   D 

A10   B 

A11   D 

A12   A 

A13   A 

A14a   Sì 

A14b   No 

A14c   Sì 

A14d   No 

A14e   Sì 

A15   B 

A16   D 

A17   B 

A18  essere amico di un altro. Accettabile anche: amico / essere amico / amico di un altro. 

A19   A 

A20   C 

 

“Foreste e desertificazione 

Domanda  Risposta 

B1   C 

B2   B 

B3   C 

B4a   No cons 

B4b   Cons 

B4c   Cons 

B5  A 

B6   C 

B7   C 

B8   B 

B9   D 

B10   A 

B11   D 

B12   A 

B13   A 

B14   B 
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B15a   Vero 

B15b   Vero 

B15c   Falso 

B15d   Falso 

B15e   Vero 

B15f   Falso 

B15g   Vero 

B15h   Falso 

B16   D 

B17   A 

Quesiti grammaticali  

Domanda  Risposta  

C1   C 

C2a   Soggetto. Accettabile anche: argomento soggetto. 

C2b   Complemento oggetto. Accettabile anche: argomento oggetto / complemento diretto. 

C3   A 

C4   abbia fatto  

C5   A 

C6   B 

C7   entro un anno avrebbero inviato una forza di pace. 0 = risposta errata 

C8   D 

C9   C 

C10a  che ho comprato il mese scorso.  

C10b  di cui / della quale ti ho parlato. 

 
 


